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Pan Spofivy se rozhodl zhodnotit rodinné Gispory investicemi do akeif, diuhopisti a podilovych fondd. V nasledujici
~ tabulce je uveden rocni zisk z jednotlivych investic ve tfech bankovnich institucich. Pan Spofivy chce u vybrané
| bankovni instituce investovat do kazdého z produkt(i 10 000 K&.

— Rocni zisk
— Kategorie produktu Banka A Banka B Banka C
akcie 2,1% 2,0% 1,9%
»alil
dluhopisy 2,4 % 2,1% 2,2 %
podilové fondy 1,6 % 1,9% 1,8%

max. 3 body

H @) Jakého zisku pan Spofivy dosahne v bance A, B, C za jeden rok?

—

3.2

VWCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 2

Levna domacnost se zabyva prodejem tfi rliznych druhti domécich potieb. V nasledujici tabulce je vidy
dena kategorie produktu s po¢tem kus(i na skladé a prodejni cenou.

Kategorie produktu Pocet kusti na skladé Prodejni cena
A 200 40 K¢
B 1200 60 K¢
C 1000 100 K¢

I specidlni prazdninové akce prodala firma jednu pétinu viech kusd produktu A, polovinu vSech kust
u B a Ctvrtinu viech kust produktu C.

k korun celkem prodala firma své vyrobky v ramci specialni prazdninové akce,

max. 3 body
kazdou polozku nabizela se slevou 10 %? '

3.2
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VYCHOZIi TEXT A DIAGRAM K ULOZE 5

( V nasledujici tabulce jsou uvedeny vysledky pisemné préce z matematiky ve tfech tfidach osmého rocniku. }

Na nasledujicim diagramu je znazornén vyvoj produkce cibule v poslednich tfech letech na venkovské farmé.

Znéﬁvka 1 2 5 &
: pocet zakd thdy‘ k8. A 8 8 7 2
pocet zaka tfidy 8. B 6 9 5 1
kpoéet Zako tridy 8. C 7 13 6 2

©) Ve které tiidé byla nejlepsi primérna znamka z pisemné prace z matematiky?
max. 3 body

&

V roce 2013 byla priimérnd prodejni cena cibule 12 K¢/1 kg a v roce 2015 11 K&/1 kg.

e Produkce cibule v kg/rok
2470
2460 -
2450 +
2440
2430 +
2420 -
2410 -
2400 -
2390 -
2380
2370 -

2013 2014 2015 rok

VYCHOZI TEXT A DIAGRAM K ULOZE 4

[ Na nasledujicim diagramu je znazornén vyvoj prodejni ceny EURA za rok 2015 ve sménarné Veseld dovolena. ll

@) Jaka byla priim&rnd prodejni cena cibule v roce 2014, 2 body
é;jest!iie farma za vSechny tfi roky jejim prodejem vydélala 86 470 K¢&? 4
V35

A 11,2 K¢

B 11,5 K&

C 12,3 K&

D 12,5 K¢

€ 12,8 K&

Vyvoj kurzu EURA v roce 2015

28,00 K&
27,90 K&
27,80 K&
27,70 K&
27,60 K&
27,50 K&
27,40 K&
27,30 K&
27,20 K&
27,10 K&
27,00 K&
26,90 K&
26,80 K&

1. ¢tvrtleti

2. Ctvrtleti

@) Jaka byla priimérna prodejni cena EURA v roce 2015?

28

3. Ctvrtleti

4. ¢turtleti

max. 2 body‘

4

VWCHOZI TEXT A DIAGRAM K ULOZE 6

| Zem@&délska farma vypéstovala v roce 2015 celkem 2 000 tun obilovin. Procentudlni zastoupeni jednotlivych
| obilovin je uvedeno v nasledujicim diagramu. Prodejni cena je¢mene je 3,5 K¢/kg, p3enice 4,0 K&/kg, kukufice
| 6,0 K¢/kg a ovsa 5,5 K¢/kg.

Produkce obilovin v roce 2015

M kukurice
W psenice
oves
B jeCmen

!i ekozhodnéte o kaZzdém z nasledujicich tvrzeni (6.1-6.3), zda je pravdivé (A), &i nikoliv (N). max. 4 body

A N
6.1 Prodejem psenice vydélala farma vice nez 3 milidny Kc. 10
6.2 Nejvice vydélala farma na prodeji kukufice. 1
6.3 Prodejem ovsa vydélala farma o 250 000 K¢ vice nez prodejem jeCmene. N

29 .
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( Na Gcet s irokovou mirou 1 % vloZime 20 000 korun. ]
@ Vypocitejte, jaky trok nam bude pficten po prvnim roce. 1 boq
23
@ Zroki se plati dari 15 %. Kolik korun zaplatime na dani? 1 bod
: ,:9‘/
¥3)

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

[ Obdélnik ma strany dlouhé 16 cm a 4 cm, Ctverec ma stranu délky 8 cm.

8cm

4cm

16 cm 8cm

e Prifad'te ke kazdé tloze (9.1-9.3) odpovidajici vysledek (A-F).

9.1 V jakém poméru jsou strany obdélniku?

9.2 V jakém poméru jsou obvody obdélniku a ¢tverce?
9.3 V jakém poméru jsou obsahy obdélniku a Ctverce?
A 1:1

B 16:8 9.1

C 5:4 9.2

D 4:1 9.3

E 1:2

F 1:16

30

max. 6 bodi

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 10

(

Malta je stavebni materidl, ktery obsahuje 65 % pisku, 20 % cementu a vodu.

J

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N).

10.1

10.2

10.3

Z 50 kg cementu lze namichat 250 kg malty.
Na 500 kg malty je potieba 100 kg vody.

Na maltu se 130 kg pisku je tfeba 30 kg vody.

A N

0
0]
L0

max. 4 body

VYCHOZi TEXT K ULOZE 11

[

Cena vyrobku byla zmen3ena o jednu tretinu.

@ Kolik procent z piivodni ceny za vyrobek zaplatime?

moow>

méné nez 30 %

31-40%
41-60 %
61-80 %

vice nez 80 %

2 body

V3.2

VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 12

Ve tFidé je 30 Zaka. Vysledky klasifikace jsou uvedeny v tabulce.

Chlapci Divky
Prospél(a) s vyznamendnim 2 5
Prospél(a) 10 13

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), &i nikoliv (N). max. 4 body
| A N . 4
12.1  Vice nezZ Ctvrtina viech 73ka prospéla s vyznamenanim. 10 via2
122 Veti{déje 60 % divek. 1
12.3 Pétina z chlapcti ma vyznamenani. HEN
E 31 .
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: tho poctu 1200 vstupenek na koncert je pétina za 300 korun, 40 9% za 200 korun a zbyvajici za 100 korun. 3
7 celkove :

K ULOZE 13

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 16

V pravouhlém trojahelniku ma jeden z vnitfnich Ghl{ velikost 30°. ]

; - ; ; - &i nikoli . .4 body @,;Nypoéftejte v jakém poméru jsou velikosti dvou mensich vnitnich Ghld. max. 2 body
: X Jdé duiicich tvrzeni (13.1-13.3), zda je pravdivé (A), Ci nikoliv (N) max ’ y ;
® Rozhodnéte 0 kaZdém z nasleduj ( & il F ,
1 Pomér poctu vstupenek za 200 a 100 korunjel:1. ] ] va) ¥3.1
13.
5 Pomér poctu nejdraz3ich vstupenek k celkovému poctujel:5. O[]
13.
3.3 pomér ceny nejdrazsi k nejlevnéjsi vstupence je 3 : 1. D |:|
13.
GLOZE 14 WCHOZI TEXT K ULOZE 17
g {TEXTK
yycHozl TEX ,
4 4 60 sedadel, z nichZ 5 % je vyhrazeno pro télesné postizené. DalSich 5 mist je uréeno pro pozvané host;]' E Pomér délek stran monitoru je 16 : 9. J
Hlediste ma ! :
kolik mist je uréeno k volnému prodeji. max. 2 bodyl (@] Vypocitejte vySku monitoru, je-li jeho $itka (delsi strana) 48 cm. max. 2 body
(@) Vypoditejte, KOU vé ”
3. Vi

® piifadt

15.1

Mmoo O ®>P

s 4_32

e ke kazdému obrézku (15.1-15.3) pocet procent vyjadiujici vybarvenou cast (A-F).

max. 6 bodij

i

g e

15.2 15.3

15.1
15.2
15.3

25%
37,5%
40 %
62,5 %
75 %
80 %

WCHOZi TEXT K ULOZE 18

| Operator nabizf dva tarify. Tarif A za 400 K¢ se 125 volnymi minutami. Tarif B za 500 K& se 160 volnymi minutami. ]

@ ypocitejte, u kterého tarifu vychazi minuta hovoru levngji. max. 2 body

3
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Kosmeticky vyrobek se prodava v kamenném obchodé za 700 K&, v e-shopu je jeho cena 40 % nizsi. ]J

max. 2 body

Vypocitejte, kolik korun zaplatime pii koupi vyrobku v e-shopu.

CHOZ{ TEXT K ULOZE 20

V ovocném sadu jsou jablong, hrusné a tFegn&. Pomér pottu jablonfa hrusnije2:3, pomér poctu hrusnia tredni |

je4:5. Tredni je v sadu 30 kusd.

) Vypoditejte pocet ja bloni.

VCHOZ{ TEXT K ULOZE 21

Jedna strana obdélniku byla zvétsena o 10 %, druhé strana byla zmensena o0 10 %.

) Jak se zméni obvod obdélniku?

zmen$ise 010 %
zmensiseo 1%
nezméni se
zvétsise 0 10 %
nelze urcit

moomwm>

1, CISELNE'

s zapis Cise

s vyrazy be

- pozorr

1. spoc

2. nasc

3. scita
5+1/25

= vyrazy se
- nejprve
(zaind
4-3-|
+1)+7
=4-3

2. VYRAZY ¢
® proménn
m koeficien
- pokud
Ciselny

2x -4y

ES 2 - (.
MNOHOCLI
= mnohocl

5.
= jednocle
a promér
ljPravy mn
B souciny s
mocniny
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